



劉青雲笑家棟變態，有殺人動機。

香港文匯報訊 羅志良執導的電影《消失的兇手》昨日在北京舉行首次發佈會，導演羅志良率領主角劉青雲、林家棟、李小璐、江一燕出席是次發佈會。劉青雲笑言今次真的動了真性情，為了尋找真兇，親身演出多場跳火車、騎馬、爆破動作場面。

多年來飾演神探的劉青雲，大會冠以「華人第一神探」稱號給他，劉青雲笑稱好友如吳鎮宇及黃秋生比自己長相還兇，所以出道時正義角色都由他來演，成就了今日的神探角色。

笑家棟變態有殺人動機

劉青雲在大會上為現場觀眾分析林家棟、李小璐、江一燕各人戲中嫌疑點，其中最大嫌疑的要算是曾和他在《消失的兇手》中交過手的江一燕，是次江一燕逃出監獄後，殺人案件便如骨牌般出現，可是案中與她完全沒有關連，殺人動機不明；而戲中李小璐曾被劉青雲逃婚，但一直跟着劉青雲查案，會否是她報復動機呢？與劉青雲合作多次的林家棟今次罕有地飾演大學教授，劉青雲指今次案件是智慧型的罪犯經手的，所以林家棟嫌疑性亦很大，青雲說：「林家棟在戲裡是研究心理的，這種人一般都是變態，他肯定有問題！」

江一燕享受和青雲曖昧

兩位女主角李小璐、江一燕都是劉青雲的頭號粉絲，江一燕指今次與劉青雲有多場感情曖昧的場面，讓她可以一償宿願與偶像劉青雲浪漫一番，而戲中李小璐雖然抱怨劉青雲未有迎娶她，可是經歷過與劉青雲查案後，還是會讓她再次愛上劉青雲。



李小璐戲中抱怨劉青雲未有迎娶她。

劉青雲新片遇上零線索奇案，親身演繹動作場面。

陳詩欣以容祖兒為目標

香港文匯報訊（記者 植毅儀）由模界轉攻樂壇的樂壇新人陳詩欣（Eunice），走悲情路線，為此公司打造「悲情三部曲」。第一首派台歌《感情戲》，有不錯的反響，講述男友有外遇，而女生卻逃避現實。唱片公司順勢推出第二單曲《蠢》，Eunice表示新歌是描述一個面對愛情事會變得很蠢的女生。Eunice說：「三首都係關於女仔在感情問題上的心路歷程，《蠢》是講女孩的盲愛故事，我都試過等一個男仔Send訊息比我，等到好夜對方都沒回覆。」拍《蠢》的MV，Eunice笑言為令自己可以享受「一己私欲」就是找來靚仔朱鑑然做MV男主角。「今次MV中我扮蠢勁摸靚仔MV男主角朱鑑然的六舊腹肌，又要濕身去拍。首歌係講個女仔愛男友愛到就算對方出軌都仲自欺欺人。我真係試過好似MV入面女仔咁，對住塊鏡練習笑容，又試過去前度樓下睇下佢返屋企未，最後係我會撞密碼想入佢facebook，好想知道佢現在生活係點。」

山羊座的Eunice性格爽直，平時愛好的活動也很「男仔頭」，現在她一有時間就會去學泰拳和綜合格鬥（MMA）但歌路卻選擇了悲情歌。Eunice說：「我的歌迷對象是女性，暫時仍唱一些大路的歌，跟歌迷講感情，講女兒家心事，話題不會離開我的年齡層。因為最喜歡容祖兒，所以一直以她為目標，希望自己的歌都可以好似祖兒的歌一樣，令大家有共鳴感，入到K房唱完發洩完就會變得清醒。」

髮型：Vince Yu@IL COLPO



陳詩欣自言以往對感情事也有蠢的一面。 植毅儀攝



陳詩欣希望自己的歌都可以好似祖兒的歌一樣，令大家有共鳴。

陳偉霆 生日派對門票秒殺售罄

香港文匯報訊（記者 植植）陳偉霆即將於下月21日在廣州天河體育館舉辦的「陳偉霆2015年11月21日女皇派對」，昨日門票預售即被搶光，其中VIP女皇專席更在3秒鐘內被秒殺，主辦方不得不緊急發出售罄公告。今年的生日會——女皇派對，是陳偉霆給女皇們的一個大大的驚喜，在生日會中偉霆除了將為粉絲們獻上精彩表演，更會和粉絲們親密互動。

另外，「2015亞洲音樂節」日前在韓國釜山拉開戰幕，陳偉霆此次受邀代表中國出征，在亞洲音樂節舞台上展現巨星魅力。當晚，陳偉霆一席白馬王子帥氣勁裝率豪華舞團陣容代表海外軍團壓軸登場，勁歌熱舞兩首歌，霸氣翻天的《Medley》組曲，以及溫情脈脈的《Love U 2》，引發當晚最高潮。陳偉霆此次出征亞洲音樂節現場演繹歌曲全部重新編曲，大跳大唱持續約10分鐘，體力了得。一曲表演結束，陳偉霆用漢語和韓語兩種語言向現場觀眾打起了招呼，陳偉霆跟主持人現學現用的幾句韓語讓現場歡樂氣氛升溫，特別是韓國釜山方言「我愛你」的發音更讓整個現場陷入歡樂海洋。



陳偉霆在韓國釜山大展舞技。

王友良欲找陳國邦合作

香港文匯報訊（記者 植植）王友良昨日到新城電台受訪，對於陳國邦宣佈離開TVB，現在主力公關工作的王友良表示有意請阿邦合作。王友良說：「欣賞對方好耐，相信佢陪住好多人成長。雖然最深刺係佢演強姦犯同變態佬，因為佢真係演得好投入，但佢好爸爸的形象都好深入民心，會令人想起佢。我好想搵佢合作做活動，已經聯絡緊佢。」

講到自己推出新歌，原本新碟今星期可推出，但因印刷問題要延到下星期，碟中有小丸子贈品附送，王友良坦言唔擔心銷量。他說：「我來緊會翻唱《千年女王》的歌，係梅艷芳版本，因為我遲啲都會有個有關的活動，大家可能好深刻都係女版的《千年女王》，但其實係日本原版係男人唱，都想試下用日本方式演繹。之後去台灣參與一套電視劇，同劇會有松岡李那擔正，亦會有好友汪東城等。」



王友良

吳綺莉勸服愛女唔養蛇

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳綺莉(Elaine)昨日為電台節目錄音，提到女兒吳卓林近日自爆好想養蛇，但就被媽媽一口拒絕，Elaine表示：「我好驚蛇，養蛇的話又要準備死老鼠做蛇糧，將包死老鼠雪入雪櫃，好噁心。曾經有個朋友的兒子給我看過一袋老鼠，嚇到我即時掉落地。」她透露卓林已經放棄養蛇，集中照顧家中的兩隻貓。



吳綺莉透露卓林已放棄養蛇。

徐天佑結婚 黃又南當迎賓

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃又南與吳千語昨日到數碼台接受訪問，宣傳一同主演的電影《王家欣》，而該片昨晚舉行首映，又南表示之前在韓國及試映會也獲得好評，故首映也緊張香港觀眾的真實反應。又南有邀請朋友捧場，千語則叫了男友林峯買票入戲院欣賞，她指男友不想跟她看，但她更加不想與男友同看，與熟人看戲會不習慣，連家人一樣要他們買票。她說：「自己可以去消化戲中的角色，感覺舒服一點。」又南亦笑謂之前帶媽媽看電影，她不停好奇地低聲發問，影響到他也不能專心看戲。

拍檔徐天佑婚期定於下月，又南表示自己只會負責迎賓，因為各有朋友圈子故不做「兄弟」了，畢竟都十多年兄弟，最好可以食番餐，至於幫手收人情，他指這重任要先問天佑，他笑言男、女家人情都幫手收，他透露天佑現勤做運動保持最佳狀態做新郎。又南坦言為天佑一直守這秘密，到天佑公開時曾有記者搞錯問是否他結婚。又南又讚天佑是個好男生，相信他對拍拖多年的未婚妻一定很好。千語笑問又南有否結婚計劃？又南笑說：「我都想呀！沒想到他比我快，我說過想三十歲結婚生子，已經儲了兩年錢，奈何分手收場。」又南指近年都有再拍拖，只是都不適合且短暫，他自認是傳統男人，交女友要慢慢了解，亦要她孝順及心地好。笑問他會否在天佑的婚宴上借酒消愁，他笑說：「不會啦，之前在內地拍戲試過喝多了，第二天感到心口很痛已經害怕喝酒，覺得白酒和火酒都一樣，我是不懂享受的。」

千語不想婚禮似做騷

千語與林峯的婚期又如何？她苦笑被傳媒報道得太多，到餐廳吃飯也被經理催婚連聲恭喜。但林峯說過結婚不一定公開，千語說：「可能不會搞盛大婚禮，怕太麻煩，工作已很疲倦，婚禮不想似做活動，我們的工作性質都不是做生意，但也應該不會秘婚，只是不想太多人，選擇適合自己的方式吧！」



黃又南與吳千語宣傳一同主演的電影《王家欣》。